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Naši koncepti mogu se gotovo neprimjetno ili estetski integrirati u svaki objekt. Najveća
udobnost uz učinkovito korištenje energije naš su doprinos vašoj viziji.

Ovdje možete pronaći naše primjere ugradnje.

Svojim arhitektonskim i tehnološkim vizijama vi postavljate naše standarde.

Zajedno s vama razmotrit ćemo sve vaše ideje i želje i pronaći najbolje rješenje klimatizacije
prostora za vaš građevinski projekt. 

Reference tvrtke TROX možete pronaći u objektima diljem svijeta, neki od primjera su:

Željezničke postaje i zračne luke
Uredske zgrade
Restorani
Hoteli
Industrijske zgrade i laboratoriji
Bolnice
Koncertne dvorane
Sajamske dvorane
Muzeji
Brodovi
Škole i sveučilišta
Stadioni i gimnastičke dvorane
Tuneli
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RJEŠENJA ZA SVAKU VRSTU GRADNJE

"Design Plus" za jedinicu za distribuciju zraka X-CUBE 

Jedinica za distribuciju zraka TROX X-CUBE, razvijena u suradnji s Busse-Design +
Engineering GmbH, osvojila je nagradu "Design Plus"!

Svojim jedinicama za distribuciju zraka X-CUBE TROX je postavio nove standarde. Ocjenjivački
žiri složio se da je X-CUBE vrlo dobro osmišljena jedinica uvjerljivih značajki kao što su visoka
energetska učinkovitost, neusporediva higijena, jednostavna ugradnja i održavanje i intuitivan
rad; također se odlikuje jasnim, jednostavnim, gotovo arhaičnim dizajnom. Inovativna
konstrukcija panela skriva okvir; antracitni profili pridonose estetici linija cijele jedinice. Uzevši u
cjelini, to je tehnički i vizualno usavršena "radna jedinica" dizajnirana za sve vrste objekata.

Nagrada Design Plus od ISH dodjeljuje se proizvodima koji objedinjuju koncept okrenut
budućnosti, inovativan dizajn i energetski učinkovitu tehnologiju. To su vrijednosti koje zastupa
ISH, vodeći svjetski sajam za dizajn kupaonica, klimatizacijsku tehnologiju i obnovljive izvore
energije. Visokokvalificirani stručnjaci ocjenjuju, između ostalog, i kvalitetu dizajna, cjelokupan
koncept, stupanj inovacije, odabir materijala te tehničke i ekološke aspekte. 

Bilo da planirate konvencionalnu poslovnu zgradu, manju školu,
stadion ili hotel s pet zvjezdica, bilo da se radi o novoj izgradnji ili
preuređenju, TROX nudi idealno rješenje za sve vrste objekata,
čak i na vrlo osjetljivim područjima u industriji i zdravstvu.

Osim standardnih varijanti, sustavna rješenja i komponente mogu
se i pojedinačno izraditi i njihov je dizajn moguće prilagoditi tako
da dobijete maksimalnu slobodu u projektiranju svojih objekata. U
timovima za integralno projektiranje kombiniramo vaše vizionarske
ideje s našim klimatizacijskim i ventilacijskim sustavima kako
bismo zajednički ostvarivali održivu arhitekturu najviše razine.

Ovdje možete saznati više o sljedećim temama:

https://www.trox.hr/klima-komore/x-cube-c6b281c298c0e58a
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TROX ACADEMY

MI VAŠE VIZIJE OSTVARUJEMO U
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TROX NA DJELU
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